

Mas de 2 mil Puestos en Vacunación del 31 Enero

Con el apoyo de la empresa privada salvadoreña y de organizaciones internacionales, un total de 2 mil 14 puestos de vacunación se establecerán en todo el territorio para la Primera Jornada de

Vacunación de 1988. Así lo informó ayer la Dra. Lidia Eugenia de Nieto, Jefa del Departamento de Epidemiología, quien confirmó a EL DIARIO DE HOY que la cifra de puestos de vacunación sobrepasa en más de 100 a del año pasado.

Detalló la profesional que uno de los objetivos de la jornada, por realizarse el próximo 31 de enero, es vacunar a 200 mil niños menores de 5 años y a por lo menos 50 mil mujeres embarazadas. —Favor pase a la página 31.



ROBO SACRILEGO. El párroco Gregorio Landaverde, de la iglesia Las Animas, del barrio Paleca, Ciudad Delgado, muestra la urna de vidrio, de donde fue robada la imagen de Cristo que utilizan en la procesión del Santo Entierro, en Semana Santa. Es la tercera vez que se cometen robos sacrilegos en ese templo.

Decretan Libertad Para Asesinos de Zona Rosa

La Corte Marcial confirmó la amnistía para los tres responsables de la "masacre de la Zona Rosa", hecho en el que perecieron trece personas, incluyendo seis norteamericanos, un guatemalteco y un chileno, se informó oficialmente ayer.

Los tres convictos, que han confesado ser miembros del clandestino PRTC-FMLN, deberán quedar en libertad dentro de tres días, según la resolución que ha disgustado públicamente a la embajada de los Estados Unidos en San Salvador. Se hizo ver, sin embargo,

que a pesar de estas liberaciones de asesinos confesos de norteamericanos, la embajada sigue apadrinando a los demócratas en su proyecto continuista.

El juicio fue enviado para consulta a los magistrados de la Corte Marcial porque la Fiscalía apeló del sobreseimiento decretado por el Juez de Primera Instancia de lo Militar, Dr. Jorge Alberto Serrano, acatando la Ley de Amnistía.

Mediante esta gracia, cuya vigencia desde el pasado 5 de noviembre se origina en los acuer-

dos regionales de "Equipulas II", han quedado en libertad cerca de quinientos subversivos que estaban presos a la orden de los tribunales de Primera Instancia.

Al dar a conocer el fallo del tribunal, de cuya emisión EL DIARIO DE HOY informó en exclusiva el 20 de este mes, el secretario Lic. René Valdivieso detalló que en la resolución se confirma la amnistía con base en los Artículos 30, 31, 33, 39 y 41 de la Ley de Procedi-

mientos Penales Aplicables al Suspenderse las Garantías Constitucionales.

Con la resolución, Juan Miguel García Meléndez, José Abraham Dimas Aguilar y Wilian

—Favor pase a la página 57.

15 de Febrero Inician Revisión de Vehículos

El quince de febrero se inicia la revisión de vehículos en el país, previa a la matrícula de vehículos automotores, informó ayer el Jefe de Tránsito, coronel Julio César Benavides.

Después de cumplido con este requisito, Tránsito extenderá una calcomanía con la lectura "re-

visado", que será colocada en el parabrisas del vehículo y ello autorizará al propietario para adquirir las nuevas placas.

Estas últimas comenzarán a distribuirse la segunda quincena de marzo, tal como lo ha

—Favor pase a la página 31.

Niño de 3 Años Necesita Ayuda Para ser Operado

Josué Neftalí Arias, de 3 años, necesita urgente ayuda para ser operado del corazón, ya que los médicos han asegurado a su padre que si no es intervenido antes de los cinco años morirá.

Josué Neftalí cumplió sus tres años ayer, pero como muchos niños salvadoreños, lejos de re-

ventar una piñata o apagar las tres velitas de su pastel, apenas tuvo algo que comer, ya que su padre se encuentra sin empleo pero con la esperanza que lo llamen de alguna de las compañías donde ha puesto solicitud.

Don José Neftalí Arias, su padre, dice que

—Favor pase a la página 74.

Tres Muertos al Estallar Polvorín en Caballería

Dos soldados y un agrónomo murieron ayer a las diez y media de la mañana, al estallar el polvorín del Regimiento de Caballería, ubicado en el kilómetro 29 de la carretera hacia Santa Ana.

Los muertos fueron identificados como el agrónomo Vicente Alar-

cón Figueroa, de 68 años de edad, quien prestaba sus servicios en esa unidad militar, y los soldados Pablo Antonio Ramírez, de 21, y Miguel Ángel Palacios, de 18. Ambos estaban de servicio en ese lugar.

El polvorín estaba ubi-

—Favor pase a la página 74.

Robo Sacrílego del Cristo de Paleca Denuncia Párroco

El robo sacrilego de la imagen del Cristo del Santo Entierro, del templo de las Animas, del barrio de Paleca de Ciudad Delgado, fue denunciado por el párroco de esa iglesia.

El párroco Gregorio Landaverde declara que es la tercera vez que los ladrones penetran al templo y se llevan objetos de valor, pues en las dos oportunidades anteriores cargaron con el sagrario de oro, cáliz con hostias, una aureola,

candelabros, floreros y un amplificador.

Según las investigaciones, en horas de la madrugada de ayer los ladrones abrieron un boquete en la pared de lámina e introdujeron a un menor para que les abriera la puerta principal y sacar con facilidad la imagen de Cristo Yacente, que se encontraba en una urna de vidrio. La imagen mide 1 metro 30 centímetros de alto.

Dice el párroco que los

—Favor pase a la página 57.



NOTIFICAN. El Dr. Armando Portillo fue notificado de la resolución de la Corte Marcial en el caso de la Zona Rosa.



PERECE. (Zacatecoluca). El asesor docente, Prof. Orlando Cárcamo, de 43 años, murió en accidente de tránsito.

La Ciudad Hoy Un Mes sin Agua Sufren Colonias de Soyapango

Un desesperado llamado a la Administración de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), hacen más de 15 mil habitantes de las colonias ubicadas al sur de Soyapango, quienes este día cumplen un mes sin el indispensable servicio de agua potable.

Los residentes en las colonias, Monte Carmelo 1 y 2, San Rafael, San Antonio, Santa Rita, La Florencia, Las Carolinas y otras situadas al sur de la vía férrea, en Soyapango, hacen a diario largas filas ante los grifos de una fábrica de zapatos que dan al exterior, procurando proveerse del agua que la ANDA les ha negado por tan largo tiempo.

Relatan los quejosos que sin explicación alguna, ANDA suspendió el servicio desde hace un mes, condenándolos a padecer sed y obligándolos a comprar agua de dudosa calidad a camiones cisternas que venden a 3 colones el barril.

Agregan los informantes que de no ser por los dos grifos de una fábrica de zapatos, los cuales salen hasta la calle princi-

—Favor pase a la página 57.



UN MES SIN AGUA. Más de 15 mil habitantes de las colonias al sur de Soyapango cumplen un mes de no recibir el servicio de agua potable. Los afectados hacen largas filas para recoger agua de los grifos de una fábrica. Piden a la ANDA reanudar el servicio.